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調査概要

◆調査対象： 10代～70代以上の男女

◆調査地域： 全国

◆調査方法： インターネットリサーチ

◆調査時期： 2023年2月10日(金)～ 2月13日(月)

◆有効回答数： 1,000サンプル

◆調査実施機関： ゼネラルリサーチ株式会社
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全体 1,000

全体 1,000

性別

年代別

回答者プロフィール＜全体＞

50.2% 47.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答

15.5% 15.8% 24.9% 26.8% 17.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代以下 30代 40代 50代 60代以上

※3%未満非表示

※3%未満非表示

一般社団法人日本ウッドデザイン協会
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全体 1,000

全体 1,000

回答者プロフィール＜全体＞

居住地域

職業

11.0% 34.6% 6.3% 11.8% 16.3% 5.8% 11.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北海道・東北 関東 北陸信越 東海 近畿 中国 四国 九州

44.7% 4.1% 5.6% 16.8% 9.2% 5.9% 9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

経営者・会社役員 会社員 公務員 団体職員 自営業・自由業 パート・アルバイト 専業主婦・主夫 学生 無職 その他

※3%未満非表示

※3%未満非表示
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回答者プロフィール＜性年代別＞

性年代別

男性

女性

無回答

6.0%

25.0%

28.6%

11.0%

20.0%

23.8%

24.0%

26.0%

9.5%

32.0%

21.0%

19.0%

25.0%

8.0%

19.0%

20代以下 30代 40代 50代 60代以上
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回答者プロフィール＜性年代別＞

居住地域

職業

※3%未満非表示

※3%未満非表示

全体 1,000

全体

男性20代以下 32

男性30代 57

男性40代 122

男性50代 163

男性60代以上 128

女性20代以下 117

女性30代 96

女性40代 125

女性50代 101

女性60代以上 38

無回答 21

全体 1,000

全体

男性20代以下 32

男性30代 57

男性40代 122

男性50代 163

男性60代以上 128

女性20代以下 117

女性30代 96

女性40代 125

女性50代 101

女性60代以上 38

無回答 21

11.0%

18.8%

12.3%

9.0%

4.9%

11.7%

14.5%

14.6%

8.8%

12.9%

7.9%

23.8%

34.6%

34.4%

31.6%

32.8%

41.1%

36.7%

29.9%

37.5%

32.0%

34.7%

28.9%

28.6%

6.3%

3.1%

14.0%

8.2%

8.0%

5.5%

5.2%

5.6%

5.0%

7.9%

9.5%

11.8%

12.5%

12.3%

13.1%

9.8%

7.8%

15.4%

9.4%

15.2%

10.9%

13.2%

14.3%

16.3%

9.4%

14.0%

11.5%

18.4%

21.1%

20.5%

11.5%

13.6%

20.8%

18.4%

4.8%

5.8%

9.4%

3.3%

5.5%

6.3%

4.3%

9.4%

6.4%

5.0%

10.5%

9.5%

9.4%

4.9%

3.2%

5.0%

11.3%

3.1%
12.3%

17.2%

9.8%

9.4%

12.8%

10.4%

15.2%

5.9%

10.5%

9.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北海道・東北 関東 北陸信越 東海 近畿 中国 四国 九州

3.1%

44.7%

34.4%

66.7%

74.6%

69.9%

28.1%

36.8%

35.4%

28.8%

29.7%

18.4%

33.3%

4.1%

3.1%

14.0%

3.3%

5.5%

3.1%

3.4%

6.3%

5.3%

5.6%

3.5%

8.2%

5.5%

14.1%

5.2%

4.8%

5.0%

16.8%

3.1%

7.0%

3.3%

3.7%

14.1%

13.7%

30.2%

34.4%

38.6%

18.4%

4.8%

9.2%

6.8%

14.6%

25.6%

17.8%

39.5%

4.8%

5.9%

43.8%

35.0%

19.0%

9.4%

6.3%

7.0%

4.9%

9.2%

33.6%

4.2%

3.2%

13.2%

23.8%

6.3%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

経営者・会社役員 会社員 公務員 団体職員 自営業・自由業 パート・アルバイト 専業主婦・主夫 学生 無職 その他
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全体データ



Q1お住まいの種類を教えてください。（持ち家、賃貸は不問）

住まいの種類として最も多いのは「戸建て」で52％。次いで「集合住宅」が 44％。

住まいの種類

51.5
43.7

4.8

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全体(n=1,000)

戸
建
て

集
合
住
宅

そ
の
他

（
社
宅
・
寮
・

シ
ェ
ア
ハ
ウ
ス
等
）

全体 1,000 51.5% 43.7% 4.8%

※全ベース

一般社団法人日本ウッドデザイン協会



Q2 あなたは森林、林業、木材利用、木育等のいずれかに関わっていますか（いましたか）？

森林、林業、木材利用、木育等の関係者であるかは「はい」が 4％、「いいえ」が 96％。

森林、林業、木材利用、木育等の関係者であるか

4.0

96.0

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全体(n=1,000)

は
い

い
い
え

全体 1,000 4.0% 96.0%

※全ベース
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Q3 「ウッドデザイン賞」を知っていましたか？

ウッドデザイン賞の認知度として最も多いのは「知らなかった」で 53％。

ウッドデザイン賞の認知度

16.7

30.7

52.6

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全体(n=1,000)

木
を
使
っ
た
優
れ
た
デ
ザ
イ
ン

と
し
て
選
ば
れ
た
賞
で
あ
る
こ

と
を
知
っ
て
い
た

内
容
は
よ
く
知
ら
な
い
が
、
そ

の
賞
は
以
前
に
聞
い
た
こ
と
が

あ
っ
た

知
ら
な
か
っ
た

全体 1,000 16.7% 30.7% 52.6%

※全ベース

一般社団法人日本ウッドデザイン協会



Q4 「ウッドデザイン賞マーク」を知っていましたか？

ウッドデザイン賞マークの認知度として最も多いのは「知らなかった」で 81％。

ウッドデザイン賞マークの認知度

7.3
12.0

80.7

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全体(n=1,000)

木
を
使
っ
た
優
れ
た
デ
ザ
イ

ン
と
し
て
選
ば
れ
た
マ
ー
ク

で
あ
る
こ
と
を
知
っ
て
い
た

意
味
は
よ
く
知
ら
な
い
が
、

そ
の
マ
ー
ク
は
以
前
に
見
た

こ
と
が
あ
っ
た

知
ら
な
か
っ
た

全体 1,000 7.3% 12.0% 80.7%

※全ベース
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Q5 「ウッドデザイン賞マーク」がついている商品や建物、活動を見ると、どのような印象を持ちますか？

ウッドデザイン賞マーク付帯物への印象として「信頼できる」「安心・安全」「環境に良い」が多く、30％以上。

ウッドデザイン賞マーク付帯物への印象

31.9 31.8 30.8
22.4 20.3

11.7 9.0 8.9 7.4 6.0
1.2 1.0 0.6 0.6 0.5 0.3

29.4

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全体(n=1,000)

※全体スコアで降順ソート

信
頼
で
き
る

安
心
・
安
全

環
境
に
良
い

お
し
ゃ
れ
な

性
能
が
良
い

利
用
し
た
い
（
買
い
た

い
・
使
い
た
い
・
行
き

た
い
・
参
加
し
た
い
）

快
適
な

独
創
的
な

高
級
感
が
あ
る

先
進
的
な

性
能
が
悪
い

安
っ
ぽ
い

野
暮
っ
た
い

古
臭
い

環
境
に
悪
い

そ
の
他
（
具
体
的
に

何
も
感
じ
な
い

全体 1,000 31.9% 31.8% 30.8% 22.4% 20.3% 11.7% 9.0% 8.9% 7.4% 6.0% 1.2% 1.0% 0.6% 0.6% 0.5% 0.3% 29.4%

※全ベース

一般社団法人日本ウッドデザイン協会



Q6 木材を利用した内装や家具、建物などがあったらいいなと思う場所はどこですか。

木材利用家具や建造物等の設置理想場所として最も多いのは「自宅」で 63％と突出している。

木材利用家具や建造物等の設置理想場所

63.3

36.3 34.3
28.4 25.3 25.2 23.7 21.3 20.5

16.9 16.0 15.7 14.2
9.4 7.6

0.2

16.3

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全体(n=1,000)

※全体スコアで降順ソート

自
宅

飲
食
店

宿
泊
施
設

図
書
館

学
校

オ
フ
ィ
ス

公
園

駅
舎
・
空
港
・
バ
ス
停
等

幼
稚
園
・
保
育
園
等

病
院

高
齢
者
施
設

店
舗
（
デ
パ
ー
ト
、
シ
ョ

ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー
、
ス

ー
パ
ー
等
）

県
庁
・
市
役
所
等

劇
場
・
映
画
館
等

乗
り
物
（
電
車
、
飛
行
機
、

バ
ス
、
自
動
車
等
）

そ
の
他
（
具
体
的
に

特
に
な
し

全体 1,000 63.3% 36.3% 34.3% 28.4% 25.3% 25.2% 23.7% 21.3% 20.5% 16.9% 16.0% 15.7% 14.2% 9.4% 7.6% 0.2% 16.3%

※全ベース

一般社団法人日本ウッドデザイン協会



Q7 木材製品を取り入れたいと思う理由は何ですか。

木材製品を取り入れたいと思う理由として最も多いのは「落ち着くから」で 59％。

木材製品を取り入れたいと思う理由

58.6

40.9 39.8

30.8
26.5

20.2 17.3 15.8 13.2 12.3 10.8 9.2
5.7 4.0

0.1
8.2 5.7

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全体(n=1,000)

落
ち
着
く
か
ら

香
り
が
良
い
と
思
う
か
ら

手
触
り
が
良
い
と
思
う
か
ら

デ
ザ
イ
ン
が
良
い
と
思
う
か
ら

自
然
素
材
が
好
き
だ
か
ら

安
全
・
安
心
だ
と
思
う
か
ら

生
活
環
境
が
快
適
に
な
る
と
思

う
か
ら

日
本
の
林
業
の
成
長
産
業
化
に

つ
な
が
る
と
思
う
か
ら

健
康
に
良
い
と
思
う
か
ら

日
本
の
地
域
産
業
の
振
興
に
な

る
と
思
う
か
ら

性
能
（
調
湿
性
・
断
熱
性
等
）

が
良
い
と
思
う
か
ら

地
球
の
温
暖
化
防
止
に
貢
献
す

る
と
思
う
か
ら

何
と
な
く
好
き
だ
か
ら

水
源
保
全
や
災
害
防
止
に
貢
献

す
る
と
思
う
か
ら

そ
の
他
（
具
体
的
に

特
に
な
し

取
り
入
れ
た
く
な
い

全体 1,000 58.6% 40.9% 39.8% 30.8% 26.5% 20.2% 17.3% 15.8% 13.2% 12.3% 10.8% 9.2% 5.7% 4.0% 0.1% 8.2% 5.7%

※全体スコアで降順ソート

※全ベース

一般社団法人日本ウッドデザイン協会



Q8 （前問で、「取り入れたくない」とお答えの方へ）木材製品を取り入れたくない理由を教えてください。

木材製品を取り入れたいと思わない理由として最も多いのは「何となく嫌いだから」で 68％。

木材製品を取り入れたいと思わない理由

68.4

14.0

5.3 3.5 1.8 1.8 1.8 0.0
5.3

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全体(n=57)

何
と
な
く
嫌
い
だ
か
ら

森
林
破
壊
に
つ
な
が
る
と
思
う
か
ら

性
能
が
悪
い
と
思
う
か
ら

落
ち
着
か
な
い
と
思
う
か
ら

手
触
り
が
悪
い
と
思
う
か
ら

香
り
が
悪
い
と
思
う
か
ら

健
康
に
悪
い
と
思
う
か
ら

デ
ザ
イ
ン
が
悪
い
と
思
う
か
ら

そ
の
他
（
具
体
的
に

全体 57 68.4% 14.0% 5.3% 3.5% 1.8% 1.8% 1.8% 0.0% 5.3%

※全体スコアで降順ソート

※木材製品を取り入れたくないと回答した人ベース



Q9 製品や家具、建物に木材を利用することは環境に良いと思いますか？

木材を利用することは環境に良いかについては「はい」が 85％、「いいえ」が 15％。

木材利用の環境への影響

84.9

15.1

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全体(n=1,000)

は
い

い
い
え

全体 1,000 84.9% 15.1%

※全ベース

一般社団法人日本ウッドデザイン協会



Q10 製品や家具、建物に木材を利用することが環境に良いと思う理由を教えてください。

木材利用が環境に良いと思う理由として最も多いのは「木材は土にかえる自然素材だから」で 50％。

木材利用が環境に良いと思う理由

50.2
45.6 45.5

32.9

17.8 15.5
9.7

0.6
7.1 5.4

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全体(n=849)

木
材
は
土
に
か
え
る
自
然
素
材

だ
か
ら

木
材
は
再
使
用
（
リ
ユ
ー
ス
）・再

資
源
化
（リ
サ
イ
ク
ル
）で
き
る
か

ら

木
材
は
植
え
れ
ば
再
生
産
で
き

る
サ
ス
テ
ナ
ブ
ル
な
素
材
だ
か
ら

木
材
を
伐
っ
て
植
え
て
育
て
る
循

環
を
回
せ
ば
、
森
林
保
全
に
つ
な

が
る
か
ら?

木
材
は
石
油
や
石
炭
の
代
わ
り

と
な
る
バ
イ
オ
マ
ス
燃
料
と
し
て

使
え
る
か
ら

木
材
は
鉄
や
ア
ル
ミ
等
に
比
べ
て

製
造
時
の
二
酸
化
炭
素
の
排
出

が
少
な
い
か
ら

木
材
は
製
品
や
家
具
、
建
物
に
利

用
さ
れ
た
後
も
炭
素
を
固
定
し

続
け
る
か
ら

そ
の
他
（
具
体
的
に

わ
か
ら
な
い

特
に
な
し

全体 849 50.2% 45.6% 45.5% 32.9% 17.8% 15.5% 9.7% 0.6% 7.1% 5.4%

※全体スコアで降順ソート

※製品や家具、建物に木材を利用することが環境に良いと思うと回答した人ベース

一般社団法人日本ウッドデザイン協会



Q12 木でつくられた製品を購入する際に、木の産地や製品を製造した国を気にしますか。

木材製品購入時の木材産地や製造国の関心度として最も多いのは「いずれも気にしない」で 52％。

木材製品購入時の木材産地や製造国の関心度

33.1 29.9

0.3

52.1

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全体(n=1,000)

木
の
産
地
が
ど
こ
の
国
か
気
に

す
る

製
品
が
ど
こ
の
国
で
製
造
さ
れ

た
か
気
に
す
る

そ
の
他
（
具
体
的
に

い
ず
れ
も
気
に
し
な
い

全体 1,000 33.1% 29.9% 0.3% 52.1%

※全体スコアで降順ソート

※全ベース

一般社団法人日本ウッドデザイン協会



都道府県ブロック別データ
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Q3 「ウッドデザイン賞」を知っていましたか？

ウッドデザイン賞の認知度として、いずれの地域でも最も多いのは「知らなかった」。

ウッドデザイン賞の認知度

※全ベース

18.2

35.5

46.4

12.1

28.9

59.0

20.6

34.9

44.4

17.8

28.0

54.2

20.2

31.3

48.5

17.2

37.9

44.8

10.3

27.6

62.1

22.1

28.3

49.6

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

木
を
使
っ
た
優
れ
た
デ
ザ
イ
ン
と
し

て
選
ば
れ
た
賞
で
あ
る
こ
と
を
知
っ

て
い
た

内
容
は
よ
く
知
ら
な
い
が
、
そ
の
賞

は
以
前
に
聞
い
た
こ
と
が
あ
っ
た

知
ら
な
か
っ
た

北海道・東北(n=110) 関東(n=346) 北陸信越(n=63) 東海(n=118) 近畿(n=163) 中国(n=58) 四国(n=29) 九州(n=113)
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Q4 「ウッドデザイン賞マーク」を知っていましたか？

ウッドデザイン賞マークの認知度として、いずれの地域でも最も多いのは「知らなかった」で 70％以上。

ウッドデザイン賞マークの認知度
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Q9 製品や家具、建物に木材を利用することは環境に良いと思いますか？

木材を利用することは環境に良いかについては、いずれの地域も「はい」が 70％以上。

木材利用の環境への影響
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Q12 木でつくられた製品を購入する際に、木の産地や製品を製造した国を気にしますか。

木材製品購入時の木材産地や製造国の関心度として、北海道・東北、四国は製造国へ、それ以外の地域は産地へ関心を寄せている。

木材製品購入時の木材産地や製造国の関心度
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男女年代別データ



Q1 お住まいの種類を教えてください。（持ち家、賃貸は不問）

住まいの種類として、男女30代では「集合住宅」が多く、それ以外の性年代では「戸建て」が多い。

住まいの種類
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】
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Q2 あなたは森林、林業、木材利用、木育等のいずれかに関わっていますか（いましたか）？

森林、林業、木材利用、木育等の関係者であるかは、いずれの性年代でも「いいえ」が多い。

森林、林業、木材利用、木育等の関係者であるか

※全ベース（性別：「無回答」を除く）
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Q3 「ウッドデザイン賞」を知っていましたか？

ウッドデザイン賞の認知度として、男性30代では「内容はよく知らないが、その賞は以前に聞いたことがあった」が最も多い。

ウッドデザイン賞の認知度

※全ベース（性別：「無回答」を除く）
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女性20代以下(n=117) 女性30代(n=96) 女性40代(n=125) 女性50代(n=101) 女性60代以上(n=38)

28.1

18.8

53.1

19.3

42.1 38.6

15.6

35.2

49.2

18.4
24.5

57.1

14.1

32.0

53.9

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性20代以下(n=32) 男性30代(n=57) 男性40代(n=122) 男性50代(n=163) 男性60代以上(n=128)

【
男
性
】

【
女
性
】

一般社団法人日本ウッドデザイン協会



Q4 「ウッドデザイン賞マーク」を知っていましたか？

ウッドデザイン賞マークの認知度は、いずれの性年代でも「知らなかった」が最も多い。

ウッドデザイン賞マークの認知度

※全ベース（性別：「無回答」を除く）
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Q5 「ウッドデザイン賞マーク」がついている商品や建物、活動を見ると、どのような印象を持ちますか？

ウッドデザイン賞マーク付帯物への印象として、男性50代以下で「信頼できる」、女性30・40・60代以上で「環境に良い」が多い。

ウッドデザイン賞マーク付帯物への印象

※全ベース（性別：「無回答」を除く）

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性20代以下(n=32) 男性30代(n=57) 男性40代(n=122) 男性50代(n=163) 男性60代以上(n=128)

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

信
頼
で
き
る

安
心
・
安
全

利
用
し
た
い
（
買
い
た
い
・
使

い
た
い
・
行
き
た
い
・
参
加
し

た
い
）

性
能
が
良
い

性
能
が
悪
い

お
し
ゃ
れ
な

野
暮
っ
た
い

独
創
的
な

快
適
な

高
級
感
が
あ
る

安
っ
ぽ
い

環
境
に
良
い

環
境
に
悪
い

先
進
的
な

古
臭
い

そ
の
他
（
具
体
的
に

何
も
感
じ
な
い

女性20代以下(n=117) 女性30代(n=96) 女性40代(n=125) 女性50代(n=101) 女性60代以上(n=38)

【
男
性
】

【
女
性
】

一般社団法人日本ウッドデザイン協会



Q6 木材を利用した内装や家具、建物などがあったらいいなと思う場所はどこですか。

木材利用家具や建造物等の設置理想場所は、いずれの性年代でも「自宅」が最も多い。

木材利用家具や建造物等の設置理想場所

※全ベース（性別：「無回答」を除く）
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Q7 木材製品を取り入れたいと思う理由は何ですか。

木材製品を取り入れたいと思う理由は、いずれの性年代でも「落ち着くから」が最も多い。

木材製品を取り入れたいと思う理由

※全ベース（性別：「無回答」を除く）
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Q8 （前問で、「取り入れたくない」とお答えの方へ）木材製品を取り入れたくない理由を教えてください。

木材製品を取り入れたいと思わない理由は、いずれの性年代でも「何となく嫌いだから」が最も多い。

木材製品を取り入れたいと思わない理由

※木材製品を取り入れたくないと回答した人ベース（性別：「無回答」を除く）
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Q9 製品や家具、建物に木材を利用することは環境に良いと思いますか？

木材を利用することは環境に良いかについては、いずれの性年代でも「はい」が多い。

木材利用の環境への影響

※全ベース（性別：「無回答」を除く）
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Q10 製品や家具、建物に木材を利用することが環境に良いと思う理由を教えてください。

木材利用が環境に良いと思う理由として、男性40～60代以上、女性30代以上で「木材は土にかえる自然素材だから」が最も多い。

木材利用が環境に良いと思う理由

※製品や家具、建物に木材を利用することが環境に良いと思うと回答した人ベース（性別：「無回答」を除く）
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Q12 木でつくられた製品を購入する際に、木の産地や製品を製造した国を気にしますか。

木材製品購入時の木材産地や製造国の関心度として、男性は50代以外が産地へ関心を寄せているが、女性は年代で差がある。

木材製品購入時の木材産地や製造国の関心度

※全ベース（性別：「無回答」を除く）
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